
Parents, 
les mois à venir
seront décisifs 

Bonne nouvelle !
97,6% des enfants de 5 à 11 ans en France ne sont pas
injectés !!! 
https://datavaccin-covid.ameli.fr/pages/type-vaccins/

La majorité des parents n’ont clairement pas l’intention
de faire prendre ce risque à leurs petits. C’est heureux
quand on connaît les drames vécus par les familles
victimes des effets indésirables. 
De nombreuses familles ont vu leurs vies basculer et se
battent pour faire reconnaître ces dommages.
wwww.verity-france.org

Les communications du
gouvernement et des médias 
Des relents médiatiques laissent entrevoir que des
leviers d’incitation à l’injection sont à prévoir. ➡

Les parents ne céderont pas !

Comment ne pas céder au
chantage?
Il vous suffit de dire « NON ». 
Nous sommes les garants de la santé de nos enfants.
Personne ne se substitue à nos décisions.
Notre association met en place des moyens pour refuser
cette soumission au chantage. 

Rejoignez-nous
Nous œuvrons à la protection de l’enfance et de la
jeunesse, victimes des mesures sanitaires durant le
Covid. Parcourez notre site pour en savoir plus et
adhérez à notre association gratuitement.

Ensemble, nous dirons « NON ».
 

https://mamanslouves.com/vaccination/

S’aider sans céder !
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